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Ata da 43ª Sessão Especial da Assembleia Legislativa  

do Estado da Bahia, 

em 21 de agosto de 2014. 

Presidência do Senhor Deputado Euclides Fernandes, ad hoc. À hora marcada, 

compuseram a Mesa dos trabalhos os Senhores (as): Antônio de Sousa Andrade Filho, Presidente da 

Fundação de Neurologia e Neurocirurgia do Instituto do Cérebro;  Deputado Álvaro Gomes; Deputado 

Pastor Sargento Isidório; Ubaldo Marques Porto Filho, representando o Secretário de Turismo do 

Estado da Bahia, Pedro Galvão; Desembargador Geminiano Conceição, representando o Presidente 

da Associação dos Magistrados Aposentados, Joel dos Santos; Jornalista Raimundo Lima, Presidente 

da Associação de Empresários Executivos de Angola; Clarindo Silva, empresário e coordenador do 

Projeto Cantina da Lua; Juiz Everaldo Amorim; Radialista Geraldão; Armandinho, cantor e compositor; 

e os compositores e cantores Antônio Carlos e Jocafi. O Sr. Presidente e proponente da homenagem, 

invocando a proteção de Deus declarou aberta a Sessão, com a finalidade de outorgar a Comenda 

Dois de Julho ao Dr. Antônio de Souza Andrade Filho. Após a execução do Hino Nacional, o Sr. 

Presidente, da tribuna, destacou o abnegado trabalho do médico à frente da Fundação de Neurologia 

e Neurocirurgia – Instituto do Cerébro, por mais de vinte anos, período em que foram atendidas 

gratuitamente cerca de 300mil pessoas. Em seguida, fez um breve histórico sobre o trabalho 

desenvolvido pelo Dr. Antônio Andrade, o qual nunca se esqueceu daqueles que mais necessitam de 

assistência à saúde, enfatizando o interesse e a atenção com que trata todos que o procuram, 

independente da classe social do doente. Ademais, acrescentou que a entrega da Comenda Dois de 

Julho é o mínimo que a Bahia pode fazer em reconhecimento a tudo que Dr. Antônio Andrade fez e 

ainda fará pelos seus semelhantes. O Deputado Álvaro Gomes externou admiração pelo trabalho e 

conduta do homenageado. O Deputado Pastor Sargento Isidório cantou para o homenageado 

acompanhado pelos Timbaleiros da Fundação Dr. Jesus e concedeu o título de Amigo da Fundação 

Dr. Jesus ao Dr. Antônio de Souza Andrade Filho. O Sr. Presidente convidou Camila e Brisa, filhas do 

homenageado, e o irmão, Dr. Aroldo Andrade, para entregarem a Comenda Dois de Julho ao Dr. 

Antônio de Souza Andrade Filho. Em seguida, anunciou a apresentação das canções “A Capela” e 

“Dona da Casa” pelos cantores e compositores Antônio Carlos e Jocafi. O Dr. Antônio de Souza 

Andrade Filho saudou os componentes da Mesa e apresentou um relato de sua trajetória acadêmica. 

Disse que a Fundação “é o resultado da busca de um sonho sempre idealizado, a ciência ao alcance 

de todos”, junto à qual vem realizando o intento do seu pai, de se dedicar à causa comunitária, 

asseverando: “hoje, bate em mim o mesmo coração, a mesma natureza do homem que tenha vivido 

entre sonhos e fantasias, realizações e frustrações, porém que nunca permitiu que o idealismo 
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sonhado fenecesse, porque sempre acreditei na busca de efetivas realizações e frustrações que 

resultassem no bem-estar de todos”. Concluiu, com profunda emoção por receber a Comenda Dois 

de Julho, a qual dedicou a todos que trabalham com amor à causa, ao tempo em que agradeceu ao 

Deputado Euclides Fernandes pela homenagem prestada. O Sr. Presidente anunciou que, após o 

término da sessão, haveria uma apresentação musical de Armandinho Jota Veloso e Surama e fez o 

registro de diversas autoridades e representações de entidades da sociedade civil. Após a execução 

do Hino Dois de Julho, o Sr. Presidente, externando alegria e felicidade, em nome do Poder 

Legislativo, agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a Sessão.  

PRESIDENTE – 

          1º SECRETÁRIO –   

          2º SECRETÁRIO – 

 

 

 

 

 

 

 


